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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 050 / 02-12-2024 

Κακοκαιρία “Bora” 
 

 

 

 

Κοντά στους πληγέντες συναδέλφους η Τράπεζα και  

το Union Eurobank, μέσω της Ε.Σ.Σ.Ε./24-10-2024 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Αχανές τοπίο καταστροφής σε πολλές πληγείσες περιοχές της χώρας από την εν θέματι κακοκαιρία και το 
σαρωτικό της πέρασμα (που συνεχίζεται), κυρίως στις περιοχές της Ρόδου, της Λήμνου, της Σιθωνίας Χαλκιδικής, της 
Θεσσαλονίκης, της Ημαθίας, της Πιερίας, της Θεσσαλίας (κυρίως στο νομό Λαρίσης) κ.α. με έντονες βροχοπτώσεις και 
ανέμους 9-10 μποφόρ που δημιούργησαν πλημμύρες, κατολισθήσεις και τεράστιες ζημιές σε σπίτια, επιχειρήσεις, 
υποδομές κ.λπ. 

Καλούμε κι εμείς σε επιφυλακή όλους τους συναδέλφους που έρχονται αντιμέτωποι με αυτά τα έντονα φυσικά 
φαινόμενα και τους αρμόδιους προϊστάμενος τους οι οποίοι, όπου χρειάζεται, θα πρέπει να ενημερώσουν τις αρχές, για 
να λάβουν οδηγίες. 

Στα προβλήματα που προκύπτουν είναι και η καταγραφή, αλλά και η αποκατάσταση των υλικών ζημιών στις 
περιουσίες όσων συνάδελφων μας επλήγησαν. 

Για το ζήτημα αυτό Τράπεζα και Union έχουμε προνοήσει έγκαιρα και έγκυρα με την Επιχειρησιακή Συλλογική 
Σύμβαση Εργασίας που υπογράψαμε στις 24/10/2024 και κατά μοναδική πρωτοπορία έχουμε θεσπίσει για αυτές τις 
περιπτώσεις το ΒΟΗΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ για τους εργαζόμενους που έχουν 
υποστεί ζημιές ως εξής: 

 

1. Έως τέσσερις χιλιάδες ευρώ (€ 4.000), για κάλυψη εξόδων από ζημιές στην ιδιόκτητη κύρια κατοικία τους.  
2. Έως δύο χιλιάδες ευρώ (€ 2.000), για κάλυψη εξόδων από ζημιές σε ενοικιαζόμενη κύρια κατοικία, εξοχική 

κατοικία, αποθήκη, parking, αυτοκίνητο, κλπ.  
 

Τα ποσά θα καταβάλλονται μέσω μισθοδοσίας στους ενδιαφερόμενους μετά από αίτημά τους και προσκόμιση 
των κάτωθι εγγράφων:  

 

Α. Υπεύθυνη δήλωση με αναφορά στο ιδιοκτησιακό καθεστώς του ακινήτου και σύντομη περιγραφή των ζημιών. 
Β. Αντίγραφο αίτησης που υπέβαλαν (ιδιοκτήτης ή ενοικιαστής) για χορήγηση κρατικής αποζημίωσης.  

 

Το ανωτέρω βοήθημα αφορά σε ζημιές που έχουν επέλθει από 01/08/2024 και εφεξής. 
 

Ενημέ ρωση  
 

Κατόπιν τούτου καλούνται όσοι συνάδελφοι εντάσσονται στις ως άνω κατηγορίες να το δηλώσουν με email στην 

συνάδελφο-μέλος του Δ.Σ. Σοφία Γεωργούδη (email: sgeorgoudi@unioneurobank.gr, τηλ. 6949 728998) έτσι ώστε να 

συνεργαστούμε με το HR της Τράπεζας για το ζήτημα της αποζημίωσης που είναι ανεξάρτητη από κάθε άλλη ενδεχόμενη 

κρατική βοήθεια. 
 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
    Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                                       Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 
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